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OBVEZNI ZDRAVSTVENI
PRISPEVEK - nova vrednost
od 01.03.2025
Zadnja sprememba 27/03/2025 2:14 pm CET | Objavljeno 27/03/2025

V Uradnem listu št. 12/2025 iz dne 26.02.2025 je bila objavljena nova
vrednost Obveznega zdravstvenega prispevka, ki velja od 01.03.2025
dalje, pri obračunu plače za mesec marec 2025.

Višina prispevka se od 01.03.2025 obračuna v znesku 37,17 €.

Pred pričetkom izvajanja obračuna plače za mesec marec 2025 (03/2025)
je potrebno na dajatvi v programu Saop…Obračun plače spremeniti
vrednost za pravilen obračun plače.

Če izvajate obračun plač za več nazivov (npr. računovodski
servisi) je potrebno znesek Obveznega zdravstvenega prispevka
popraviti na vsakem nazivu posebej!

To naredimo po spodnjem navodilu.

V modulu Plače … Obračun plač … Šifranti … Dajatve in odtegljaji,
izberemo … Prispevki iz Plač.

Izberemo Obvezni zdravstveni prispevek in kliknemo na Popravi zapis.

Odpre se nam nastavitev Obveznega zdravstvenega prispevka. V poljih

V tem prispevku
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Najnižji znesek in Najvišji znesek vpišemo novo vrednost prispevka,
37,17€, ki velja od 01.03.2025 dalje. 

Drugih podatkov ne spreminjamo. Nastavitev potrdimo.

OPOZORILO!!!

V primeru, da že izvajate obračun plače za mesec marec 2025,
torej so plače že obračunane, niste pa še izvedli prenosa REK-
O obrazca in izplačila plače v plačilni promet, uredite
popravek na prispevku po zgornjem navodilu in obvezno
izvedete ponovno korak Obračunaj vse.

V primeru, da ste obračun in izplačilo plače za mesec marec
2025 izvedli brez spremembe višine obveznega zdravstvenega
prispevka, REK-O ne bo možno oddati. Dejanski obračun plače
bo potrebno v celoti popraviti, izvesti doplačilo razlike na
eDavke, zaposleni bodo morali neto razliko vrniti delodajalcu.


